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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 – SRDEČNÉ PODĚKOVÁNÍ!  

Vážený Otče, 

Tříkrálová sbírka 2025 je za námi, ale její duchovní poselství v nás zůstává. Nebyla to jen 

tradice, nebyla to jen mince v pokladničce – byla to oslava Boží lásky, která nás všechny 

spojuje, probouzí dobro v lidských srdcích a přináší světlo tam, kde je ho nejvíce potřeba.  

Skrze dary a otevřená srdce všech zúčastněných jsme mohli letos zakusit něco výjimečného: 

rekordních 1 539 970 Kč z fyzického koledování a celkově i s online koledováním 1 604 952 

Kč! Tyto dary nejsou jen čísla – jsou znamením živé víry, která se vyznačuje skutky 

milosrdenství. Každá koruna je projevem lásky, každá otevřená náruč je obrazem Kristovy 

blízkosti. A právě díky této velkorysosti můžeme pokračovat v pomoci nemocným, 

osamělým, seniorům a rodinám v těžkostech. Díky této sbírce můžeme být rukama, skrze něž 

se uskutečňuje Boží péči o ty, kdo ji nejvíce potřebují. Z hloubi srdce Vám děkujeme, za 

podporu a možnost umístit naši pokladničku v chrámu Božím i za šíření informace o 

Tříkrálové sbírce při bohoslužbách. S pokorou však vnímáme, že čas plyne – mnozí naši 

dlouholetí koledníci, kteří po léta neúnavně nesli radostnou zvěst, pomalu předávají tuto 

štafetu dál. Proto Vás prosíme, Otče, o modlitby za budoucnost Tříkrálové sbírky, aby se v ní 

stále odrážela síla evangelia a aby se našli noví koledníci ochotní jít a přinášet požehnání do 

domovů lidí.  

V následující tabulce jsou uvedeny výsledky pokladniček z fyzického koledování Tříkrálové 

sbírky v jednotlivých obcích a městech v oblasti našeho působení.  

Výsledky všech předešlých ročníků, jako i další informace o  

této sbírce, jsou zveřejněny na našich internetových stránkách: 

                 www.charitakoprivnice.cz  

 

Další informace o částkách v jednotlivých kasičkách, o využití  

TKS, o plánovaném poděkování pro koledníky a jiné zajímavosti z 

Charity Kopřivnice jsou uvedeny na naších Facebookových 

stránkách: Charita Kopřivnice 

 

Otče, z celého srdce Vám děkujeme za Vaši duchovní podporu,  

za modlitby i pomoc v této sbírce. Ať Vám Pán mnohonásobně 

oplácí Vaši péči o Boží lid a naplňuje Vás svou milostí. 

 

 

S přáním pokoje 

 

Bc. Simona Přechová, DiS. – ředitelka Charity Kopřivnice 
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